

Ускоренная либерализация экономической модели создала основу для устойчивого развития Узбекистана – Элдор Арипов



Такое мнение высказал директор Института стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) Элдор Арипов, открывая совместную конференцию ИСМИ и Международного дискуссионного клуба «Валдай», проходящую в Ташкенте 20 сентября т.г.

Как отметил директор ИСМИ, благодаря динамичным реформам и эффективному управлению страной в период пандемии Президентом Шавкатом Мирзиёевым, Узбекистан вошёл в число немногих стран мира, сумевших в условиях пандемии обеспечить финансовую и экономическую стабильность, восстановление производственных отраслей и рост экономической активности.

В целом, в период 2017-2020 годов экономический рост в Узбекистане превысил 18%. За первое полугодие 2021 года экономический рост ускорился и достиг темпа роста 6,2%.

Благодаря упрощению внешнеэкономических и таможенных процедур внешнеторговый оборот с 2016 года увеличился на 50%.

Руководитель ИСМИ также добавил, что удалось значительно укрепить доверие и привлечь интерес иностранных инвесторов к узбекской экономике. Общий объем инвестиций за короткий срок увеличился более чем в 2 раза, в том числе иностранных инвестиций – почти в 3 раза.



«По сути, сегодня мы говорим о «новом Узбекистане», который опираясь на свой экономический динамизм и открытость, готов строить взаимовыгодные отношения со всеми своими партнёрами, активно вносить свой посильный вклад в обеспечение безопасности и стабильности нашего региона», – рассказал Элдор Арипов.

Напомним, что в конференции на тему «Россия и Узбекистан перед вызовами развития и безопасности на новом историческом этапе взаимодействия» приняли участие около 50 человек, в том числе высокопоставленные представители, дипломаты, ведущие учёные и эксперты двух стран.